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Corporate Centre, ‘Saudamini’, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon, Haryana-122007

CP/RTI/2016/364 Date: 25™ November, 2016

Ms. Kanika Sharma,
H.No. 848, Sector -38A
Chandigarh — 160 036

Sub: Information under Right to Information Act, 2005.

Dear Sir,

This has reference to your RTI request dated 22" November, 2016, seeking information
under RTI Act, 2005.

The information sought is attached at Annex-A.

First Appeal, if any, against the reply of CPIO may be made to the first appellate Authority
within 30 days of the receipt of the reply of CPIO. Details of Appellate Authority at
Corporate Centre, Gurgaon, under RTI Act, 2005 is as below:

Shri S. K. Sharma

Executive Director (CP) & Appellate Authority

Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited
“Saudamini”, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon — 122007, Haryana.
Email ID: s.k.sharma@powergridindia.com

Phone No. 0124-2571960

Thanking you,
a1,
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Email ID: ¢pio.cc@powergrid.co.in




ANNEA-T

Reply to RTI Queries pertaining to Corproate Recruitment by Ms. Kanika Sharma

In context to Advt. No. CC/05/2015 dtd. 15.09.2015. I want to know what is the current status of
recruitment process. 4 '

a. How many were shortlisted for computer science?
b. What was the cutoff GATE score?

Reply to queries a & b:
Number of candidates called Cutoff marks (out of 100)
UR 15 73.15
OBC 5 70.10
SC 5 : 57.40
Total 25 -

_c. Details of candiates shortlisted

Reply:

Sr PG ID Category Shortlisted against
1 316955 GENERAL UR
2 348306 GENERAL UR
3 345793 GENERAL UR
4 319737 GENERAL UR
5 316109 GENERAL UR
6 311077 GENERAL UR
7 320040 GENERAL UR
8 350165 GENERAL UR
9 339258 GENERAL UR

10 350888 GENERAL UR

11 340047 GENERAL UR

12 307117 GENERAL UR

13 347483 GENERAL UR

14 350019 GENERAL UR

15 313092 GENERAL UR

16 349855 OBC(NCL) OBC

17 322186 OBC(NCL) OBC

18 305857 OBC(NCL) OBC

19 304348 OBC(NCL) OBC

20 329618 OBC(NCL) OBC

21 305107 SC SC

22 301931 SC SC

23 322537 SC SC

24 333142 SC SC

25 355038 SC SC




d. If the recruitment is still under process, then what are the reasons? ¥ so, till when will the
process complete?

Reply: Recruitment is UNDER PROCESS since some of the candidates issued substitute offers of
appointments against vacancies notified vide Advt, No 5/2015, 1/2016 and 2/2016 are yet to
join POWERGRID, :



